PRIJIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY
Termin: 11. 5. 2015

Cas na vypracovanie: 60 minat
Pomécky: rysovacie a pisacie potreby, Tabulky pre ZS, kalkulagka
Test obsahuje 15 uloh, kazdd spravna odpoved je hodnotend 2b

1. Cast testu: Do odpovedového hdrku zapiSte iba vysledky

1. Dizka mosta na mape s mierkou 1 : 50 000 je 1,5 cm. Kolko krokov potrebuje urobit chodec, ktorého dizka
kroku je 0,5 m na prejdenie celého mosta?

2. Rieste rovnicu (Vysledok zaokruhlite na jedno desatinné miesto):
1-2x " 3x—2

6 4

3. Pomer di%ok hran kvadrajea:b:c=7:4:5.Sucet dizok hran kvadra
zbiehajucich sa v jednom vrchole je a + b + ¢ = 48 cm. Vypodcitajte vem?
objem kvadra.
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| 4. Zahrada ma tvar rovnoramenného Iichot;egnika, ktorého zakladne su dlhé 64m a 24m, vzdialenc;srr;édrziw
zakladfiami je 25m. Na akej vymere zahrady (m?) je moiné pestovat zeleninu, ak 20% plochy zabera chatka, cesta
a travnik?

5. Vypocitajte velkost uhla B, ked' plati, Ze priamky p, g su rovnobezné. 68°

6. V chovatelskych potrebach si chceli Adam a Filip kapit 8 rybiciek a 2 korytnacky. Adam kupoval v prvom
obchode, kde rybicka stoji 2eura 10centov, korytnacka Seur 30centov. Filip si do svojho akvaria nakupil v druhom
obchode, kde rybicka stala 2eurd 20centov, korytnacka Seur 10centov. O kolko eur zaplatil Filip viac?

7. Zostrojte trojuholnik podla nasledovnej konstrukcie:
1) dsecka KL; |KL|=8 cm

2) bod S; S je stred usecky KL

3) priamka m; m kolmda na KL, S € m

4) k; k (K, 5 cm)

5)M; M=mnk

6) A KLM

. Odmerajte a do odpovedového héarku zapite v cm dizku usecky SM.(tolerancia 2mm)

OTOCTE LIST!



2. Cast testu: Z ponuknutych moZnosti vyberte jednu sprdvnu a vyznacte ju v odpovedovom hdrku

8. Lolek a Bolek maju spolu vo vreckach 56 guliek. Lolek ma o 12 guliek viac ako Bolek. Kolko guliek ma Bolek?

(A) 22 (B) 24 (C) 34 (D) 26

9. V jednej africkej dedine Zije 100 Zien. 6 % z nich nosi len jednu ndusnicu. Polovica zo zvy3nych 94 % Zien nosi
dve nausnice a druha polovica nenosi ziadnu nausnicu. Kolko ndusnic je na usiach tychto africkych Zien?

(A) 200 (B) 194 (C) 100 (D) 53

1 r 3 z
10. Karol odstranil 5 kocky s hranou dlhou 60 cm, ¢im vzniklo teleso na obrazku.

Kolko cm? ma povrch takto vzniknutého telesa?

(A) 10800
(B) 21600
(C) 18900
(D) 27000

11. V tabulke si uvedené dvojice hodnot podla urcitej zavislosti medzi premennymi x, y.
X 1 2 3 4 5
y 1 5 9 13 17
Ktord z nasledujucich rovnic vyjadruje vztah medzi x a y v tabulke?

(A) y=x+4 B) y=3x-1 ©€) y=4x-3 M) y=2x+1

12. Na kruhovy st6l s priemerom 78cm treba usit obrus, ktory ma dokola presahovat stél o 10cm. Kolko
centimetrov stuhy treba kupit na obribenie obrusa?

(A) 433,32cm (B) 615,44cm (C) 307,72cm (D) 552,64cm

13. Ktoré z nasledujucich pismen je osovo i stredovo simerné?

(A) E (B) H )z D) W

14. Ktora z uvedenych udalosti je najpravdepodobnejsia pri jednom hode klasickou
hracou kockou?

(A) padne Cislo 5
(B) padne parne Cislo
(C) padne neparne Cislo mensie ako 4

(D) padne cislo, ktoré nie je vacsie ako 4

svve

(A) 2,8a5,4 (B) -7,32-9,5 (c) 05a1,2 (D) -1,7a4,3

KONIEC TESTU!



ODPOVEDOVY HAROK

MATEMATIKA - 11. 5. 2015

Kod ziaka:
1. ¢ast’ Pocet bodov:
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2 3.2
Hodnotili:
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Ziak uspesne vykonal prijimaciu skusku z matematiky, ak dosiahol 8 bodov.



